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 5.1 �. �ก������/�!����ก(��� ���	����#
�# ����
�������
������� !�����ก
"#	�
$��� 
 5.2 ����� ����/�!����ก(��� ���	����#
�# ����
�������
������� !�����ก
"#	�
$��� 

      5.3 ������ก����
�����������#
�2�/�!���3�����
�������
������ !�����ก
"#	�
$��� 
 5.4 ���/ 
  
 5)	�#��	(!
�#	) )�� ��6/�#* 
 
5.1 &*�$ก��
�
�����	��ก�'!
���
�!	����
��!
" �
��
�#$���
��	������

ก�������� 
 

%&�����	)'�
���ก��
ก7�����&()��	���������/�!����ก(��� ���	��������$��)�������#�� 
�(!���$��)����ก�� �'�������$��)(! 200 �� ����
/9��'�
���#
�#�'����/�!��ก���ก 5 ���)����ก
���� �(!���$��) )���#* ���$��)������#�� 6)��ก� �'�
��
�����������#�� �'�
��/�ก���� �'�
��      
����	 �'�
��)�������) �(!�'�
��5���&� �������$��)����ก�� 6)��ก� �'�
��
��������ก�� �'�
��
�*'���� �'�
��$���
��� �'�
�������� �(!�'�
���(  �����)��)�������/�!��ก� �'������*���*� 
400 �� :2
��!�;���	��	(!
�#	) )�� ��6/�#* 

 

      5.1.1 ��

+��ก����ก��,+��
����"
�#	
 
 
��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!
�� �������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.1 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
�� 

�&- ./	��� (��) ��
��� 

$>�� 283 70.75 
��	 117 29.25 

��
 400 100.00 
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 ��ก �����#
 5.1 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
�� 
����� /�!����ก(��� ���	���
/9�
��$>���#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 70.75 �(!
/9�
����	 
��)
/9����	(! 29.25 
 

 
��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!��	� �������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.2 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!��	� 


	�' ./	��� (��) ��
��� 

 
'�ก��� 20 /B 168 42.00 
�!$���� 20 D 25 /B 90 22.50 
�!$���� 26 D 30 /B 47 11.75 
�!$���� 31 D 35 /B 47 11.75 
�!$���� 36 D 40 /B 18 4.50 
�!$���� 41 D 45 /B 17 4.25 
�!$���� 46 D 50 /B 9 2.25 
50 /B�2*�6/ 4 1.00 

��
 400 100.00 
 

��ก �����#
 5.2 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!��	� 
����� /�!��ก(��� ���	����#��	� 
'�ก��� 20 /B �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 42.00 ���(������ 
�!$���� 20 D 25 /B ��)
/9����	(! 22.50 �!$���� 26 D 30 /B �(!�!$���� 31 D 35 /B ��)
/9����	(! 
11.75 �!$���� 36 D 40 /B ��)
/9����	(! 4.50 �!$���� 41 D 45 /B ��)
/9����	(! 4.25 �!$���� 46 D 50 
/B ��)
/9����	(! 2.25 �(! 50 /B�2*�6/ ��)
/9����	(! 1.00  ��('�)�� 
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��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!�!)��ก���2ก=��&���) 
�������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.3 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!�!)��ก���2ก=� 

      �&���) 
�����ก	�-6ก7	"+�"'� ./	��� (��) ��
��� 

/��>>� �# 134 33.50 
���#�! / /��. 95 23.75 
��;	��2ก=� �� �� 80 20.00 
���/��>>� 68 17.00 
/��>>�5� 15 3.75 
/�!���2ก=� 5 1.25 
/��>>�
�ก 3 0.75 

��
 400 100.00 

 

��ก �����#
 5.3 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
�!)��ก���2ก=��&���) ����� /�!����ก(��� ���	����#�!)��ก���2ก=��&���) ��� �!)��/��>>� �#                    
�#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 33.50 ���(������ ���#�! / /��. ��)
/9����	(! 23.75 ��;	��2ก=�
 �� �� ��)
/9����	(! 20.00 ���/��>>� ��)
/9����	(! 17.00 /��>>�5� ��)
/9����	(! 3.75 
/�!���2ก=� ��)
/9����	(! 1.25 �(!/��>>�
�ก ��)
/9����	(! 0.75  ��('�)�� 
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��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!���#� �������'���ก6)�
)���#* 
 
�	�	���� 5.4 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!���#� 


	��& ./	��� (��) ��
��� 

��ก�2ก=� / ����  202 50.50 
������ก�� 62 15.50 
;��ก������ �� 39 9.75 
���ก������=��
�ก�� 38 9.50 
���ก�����F����$ก�� 30 7.50 

ก= �ก� 16 4.00 
��
� G 13 3.25 

��
 400 100.00 

 

��ก �����#
 5.4 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
���#� ����� /�!����ก(��� ���	���/�!ก�����#���ก�2ก=� / ����  �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 
50.50 ���(������ ������ก�� ��)
/9����	(! 15.50 ;��ก������ �� ��)
/9����	(! 9.75 ���ก���
���=��
�ก�� ��)
/9����	(! 9.50 ���ก�����F����$ก�� ��)
/9����	(! 7.50 
ก= �ก� ��)
/9����	(! 
4.00 �(!��
� G 6)��ก� 6��6)��'���� ������� %&����	����	 ��)
/9����	(! 3.25  ��('�)�� 
 

      5.1.2 &*�$ก��
ก	���8���

+��!	�"	�����9� �����

+��!	�"	���	�"'��	&.	ก" �
��
�#$�� 
  
��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!ก��
/H)�������&(�������

�� 1 ��/)�$3��ก��
�������
� ��� G ���� 
�
��(�#�#������
� $����������3������
� ����#
���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก ����#���	������ �(!$�ก�!��	 �������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.5 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��ก��
/H)�������&(���/�!����ก(��� 
                      ���	����'���ก ��(�ก=<!ก��
/H)�������&(��������� 1 ��/)�$3��ก��
�������
� 

" �
��
�#$�� X  SD �����ก	���8������

+� 


�
��(�#�#������
� 3.42 1.909 /��ก(�� (3 D 4 ��� ����/)�$3) 
$����������3������
� 4.19 1.471 ���	 (5 D 6 ��� ����/)�$3) 
����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก 4.02 1.548 ���	 (5 D 6 ��� ����/)�$3) 
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" �
��
�#$�� X  SD �����ก	���8������

+� 

$�ก�!��	���� 3.91 1.642 ���	 (5 D 6 ��� ����/)�$3) 
����#���	������ 4.01 1.527 ���	 (5 D 6 ��� ����/)�$3) 

 

��ก �����#
 5.5 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��ก��
/H)�������&(���
/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!ก��
/H)�������&(���������ก��
�������
��� 1 ��/)�$3 
����� /�!����ก(��� ���	��������$>�
/H)�������&()�����������ก��
�
�
��(�#�#������
����!)��
���	 $���  5 D 6 ��� ����/)�$3 6)��ก� $����������3������
��� ( X =4.19, SD =1.471) ����#
���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก ( X =4.02, SD =1.548) ����#���	������ ( X =4.01, SD =1.527) �(!$�
ก�!��	���� ( X =4.91, SD =1.642) �(!�!)����� G ���*� (���	ก���  1  ��� ����/)�$3) 6)��ก� 
�
��(
�#�#������
� ( X =3.42, SD =1.909)    
 


��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ���!	!
�(�ก��
/H)�������&(�������
��ก��
�������
� ��� G ���� 
�
��(�#�#������
� $����������3������
� ����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก 
����#���	������ �(!$�ก�!��	������ 1 ��� �������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.6 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��ก��
/H)�������&(���/�!����ก(��� 
                     ���	����'���ก ���!	!
�(�ก��
/H)�������&(���������ก��
�������
��� 1 ��� 

" �
��
�#$�� X  SD ������������	ก	���8������

+� 


�
��(�#�#������
� 3.44 1.930 30 D 59 ���# ����� 
$����������3������
� 4.39 1.447 ��กก��� 2 ��
�5�� ����� 
����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก 4.10 1.529 1 D 2 ��
�5�� ����� 
$�ก�!��	���� 4.37 1.426 ��กก��� 2 ��
�5�� ����� 
����#���	������ 4.08 1.549 1 D 2 ��
�5�� ����� 

 
��ก �����#
 5.6 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��ก��
/H)�������&(���

/�!����ก(��� ���	����'���ก ���!	!
�(�ก��
/H)�������&(���������ก��
�������
��� 1 ��� ����� 
/�!����ก(��� ���	����!	!
�(�ก��
/H)�������&(���������ก��
�������
����!)����กก��� 2 ��. ��
��� 6)��ก� $����������3������
� ( X =4.39, SD =1.447) $�ก�!��	���� ( X =4.37, SD =1.426) �!)�� 
1 D 2 ��
�5�� ����� 6)��ก� ����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก ( X =4.10, SD =1.529) ����#���	������ 
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( X =4.08, SD =1.549) �(!�!)�� 30 D 59 ���# ����� 6)��ก� 
�
��(�#�#������
� ( X =3.44, SD 
=1.930) 

 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!�����#
��ก��
/H)���

������������������	��ก��
� ��� G �������'���ก6)�)���#* 
 

�	�	���� 5.7 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!�����#
�� 
                    ก��
/H)���������������������	��ก��
� ��� G 

��	
#�� ./	��� (��) ��
��� 

6�������� 108 27.00 
�(��� �
�(����� 105 26.25 
��� G ���*�
/H)��� 78 19.50 

/9�/�!�'� 77 19.25 

"��!
�(��#�����'�
/9� ���$�����&( 32 8.00 

��
 400 100.00 

 
��ก �����#
 5.7 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!

�����#
��ก��
/H)���������������������	��ก��
� ��� G ����� /�!����ก(��� ���	���
/H)���
������������������	��ก��
� ��� G ���6�������� �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 27.00 
���(������ 26.25 ��� G ���*�
/H)��� ��)
/9����	(! 19.50 
/9�/�!�'� ��)
/9����	(! 19.25 �(!

"��!
�(��#�����'�
/9� ���$�����&( ��)
/9����	(! 8.00  ��('�)�� 
 


��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!��
��#

�	
/H)����������)���
�����������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ������
(��ก ��6)�
��กก��� 1 ����������'���ก6)�)���#* 
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�	�	���� 5.8 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!��
��#

�	
/H)��� 
                     �������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� 

" �
��������8���� ./	��� (��) ��
��� 


�
��(�#�#������
� 169 42.25 
$�ก�!��	���� 146 36.50 
����#���	������ 143 35.75 
����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก 116 29.00 
$����������3������
� 104 26.00 

 
��ก �����#
 5.8 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!     

ก��
�	
/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� ����� /�!����ก(���
 ���	���
�	
/H)�����
�
�
��(�#�#������
� �'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 42.25 ���(������             
$�ก�!��	���� ��)
/9����	(! 36.50 ����#���	������ ��)
/9����	(! 35.75 ����#���	�ก�!��	
�#	�
�(�
�$(�ก   ��)
/9�   ���	(! 29.00 �(!$����������3������
� ��)
/9����	(! 26.00 
 


��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!ก��
(��ก
/H)�������&(
�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ������

(��ก ��6)���กก��� 1 ����������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.9 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!ก��
(��ก
/H)��� 
                    ����&(�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
��  

ก	��� 
ก��8����" �
��
�#$����!�������� ./	��� (��) ��
��� 


�
��(�#�#������
� 193 48.25 
����#���	������ 133 33.25 
$�ก�!��	���� 119 29.75 
$����������3������
� 115 28.75 
����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก 100 25.00 

 
��ก �����#
 5.9 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!   

ก��
(��ก
/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� ����� /�!����ก(���
 ���	���
(��ก
/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�
�
��(�#�#������
� �#�'������ก�#
��)   
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��)
/9����	(! 48.25 ���(������ ����#���	������ ��)
/9����	(! 33.25 $�ก�!��	���� ��)
/9����	
(! 29.75 $����������3������
� ��)
/9����	(! 28.75 �(!����#���	�ก�!��	
�#	��(�
�$(�ก ��)
/9�
���	(! 25.00 
 


��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!
$ �%(ก��
/H)�������&(
�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ������

(��ก ��6)���กก��� 1 ��� �������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.10 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
$ �%(          
                       ก��/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� 

���',�ก	���8����" �
��
�#$�� ./	��� (��) ��
��� 

����&(
/9�
��
���ก(� �� 
/9�
��
���#

ก�)��
����� 

188 47.00 

����&(�&ก ���  ��ก�����
�7����� 167 41.75 
����&(������	 161 40.25 

����2����	 $�:�*�6)����	   142 35.50 
����6����� $���6��
�#	���������	��ก��

����2�$���
/H)��� 

116 29.00 

��;#ก���'�
����#����������� ������� ���
�� 

112 28.00 

����&( ��ก������ ���ก����� �
�� 106 26.50 
����&(��ก  81 20.25 
�������'�����&(��������$��6)� 69 17.25 
%&�
�#	� / ��ก��)��	ก��/ ��;#ก�/ ���	�ก��#
�������
��
���� 

43 10.75 

 
��ก �����#
 5.10 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!


$ �%(ก��
/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�������
�� �(!/�!
�� ����� /�!����
ก(��� ���	���
/H)�������&(�������)��������������	��ก��
�������
�
��
����ก����&(
/9�
��
���ก(� �� 

/9�
��
���#

ก�)������� �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 47.00 ���(������ ����&(�&ก ���  ��ก��
���
�7����� ��)
/9����	(! 41.75 ����&(������	 ��)
/9����	(! 40.25 
����2����	 $�:�*�6)����	           
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��)
/9����	(! 35.50 ����6����� $���6��
�#	���������	��ก��
����2�$���
/H)��� ��)
/9����	(! 29.00 
��;#ก���'�
����#����������� ������� ����� ��)
/9����	(! 28.00 ����&( ��ก������ ���ก�����
 �
�� ��)
/9����	(! 26.50 ����&(��ก ��)
/9����	(! 20.25 �������'�����&(��������$��6)�   
��)
/9����	(! 17.25 �(!%&�
�#	� / ��ก��)��	ก�� / ��;#ก� / ���	�ก��#�������
��
���� ��)
/9����	(! 
10.75 

 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!
��*�$�)��������������	�#



/H)�����ก��
�������
�� �(!/�!
�� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ������
(��ก ��6)���กก��� 
1 ����������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.11 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!
��*�$�)��� 
                       �����������	�#

/H)�����ก��
�������
�� �(!/�!
�� 

�� %
�	��	�"'��	&�����8����.	ก" �
��
�#$�� ./	��� (��) ��
��� 

ก��)&�(��������
�6/      347 86.75 
ก����กก'�(��ก�	      239 59.75 
ก��/O��ก��5�� �) ��     174 43.50 
	���ก=�5��   138 34.50 
	�
�� �)        94 23.50 
5���!
�7�    63 15.75 
5��
�)�3       59 14.75 
5��$����   51 12.75 

��$���      49 12.25 
����)��5($� �&�   42 10.50 
5����         33 8.25 
��
� G  5 1.25 

 

��ก �����#
 5.11 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��(�ก=<!

��*�$�)��������������	�#

/H)�����ก��
�������
�� �(!/�!
�� ����� /�!����ก(��� ���	���
/H)���

��*�$�)��������������	
��
��ก��)&�(��������
�6/ �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 86.75 
���(������ ก����กก'�(��ก�	 ��)
/9����	(! 59.75 ก��/O��ก��5�� �) �� ��)
/9����	(! 43.50     
	���ก=�5�� ��)
/9����	(! 34.50 	�
�� �) ��)
/9����	(! 23.50 5���!
�7� ��)
/9����	(! 15.75 
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5��
�)�3 ��)
/9����	(! 14.75 5��$���� ��)
/9����	(! 12.75 
��$��� ��)
/9����	(! 12.25 ����
)��5($� �&� ��)
/9����	(! 10.50 5����  ��)
/9����	(! 8.25 �(!��
� G 6)��ก� 5������ 5���!��) 

��
��������� 
��
��ก����P��	��� ���/�!
�� ��)
/9����	(!1.25  ��('�)�� 

 
      5.1.3 ��	
&6�&
�. �����	
�	������!
" �
��
�#$����ก	��/	�"�
�� %
�	"'��	&
�	
�� 

  
��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!�����2����� ����
�
������
���ก���'�
���
��*�$������������	 �������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.12 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)�������2��������/�!����ก(��� 

         ���	����'���ก �������2����� ����
�������
���ก���'�
���
��*�$������������	 
�����A�-6ก7	 X  SD �������	
&6�

&
�. 

��	
&6�&
�.�!
�'B"
���$��	���

+����9�����.	ก" �
��
�#$�� 

�����&ก ����������&()��������������	   3.53 .855 �2�������ก 
����������	�������&()��������������	   3.51 .876 �2�������ก 

�������
��
�����������&( 3.50 .901 �2�������ก 

������)
�� 
��������	�����=��#
�������
� 3.48 .936 �2�������ก 

����6����� ������:�*�6)� $���6��
�#	���������	��
ก��
����2�$���
/H)��� 

3.47 .939 �2�������ก 

�����ก(� ���������&()��������������	  (
ก�)��
�����) 

3.44 .929 �2�������ก 

����&(�#
6)�����#����������� 3.43 .904 �2�������ก 

����&()��������������	   ��ก������ ���ก�� 3.42 .867 �2�������ก 

������������ก��
����2�6)�5)	���	 ($�:�*����	)   3.41 .921 �2�������ก 

%&��$������&� (%&�
�#	� / %&��'�
���/ ���	�ก�) �#����
���
��
����  

3.40 .875 
"	 G 

����������	�������&( 3.36 .948 
"	 G 

����
�#	����������&($��������&��#
6)���� 3.34 .936 
"	 G 

ก���'�
���
��*�$�ก��5Q=<�����������	ก�� $���
����(���3
��
������������	 
 

3.26 .947 
"	 G 



 119 

�����A�-6ก7	 X  SD �������	
&6�

&
�. 

�����2����� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�
������
�5)	��� 

3.43 0.910 �2�������ก 

��	
&6�&
�.�!
���C���D���9�����.	กก	���8�����!	�"	���	�"'��	&
�	
��.	ก" �
��
�#$�� 

ก��6)������������&(  �������)��������������	 3.47 .903 �2�������ก 

ก��6)�����&(
/9���*�F����ก��)&�(����������(��
�������� 

3.47 .957 �2�������ก 

ก��6)��������&(�'�$����2ก=� �������$�����&(
��
�
 �� 3.45 .982 �2�������ก 

ก��6)�������������!�'���ก��/R��� � ��  3.42 .884 �2�������ก 

ก��6)��������&(�'�$���ก���#����������ก���&)��	ก��
����(��
� 

3.42 .946 �2�������ก 

ก��6)�����&(�'�$���/�!ก��ก�� �)����� 3.37 .944 
"	 G 

�����2����� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)���
�������)��������������	��ก��
�������
�5)	��� 

3.43 0.936 �2�������ก 

��	
&6�&
�.�!
�'B"
���$�	�ก	��	&�
�" �
��
�#$�� 

����
��������	�����=��#
��� 3.45 .961 �2�������ก 

��������$(�	�����
� 3.37 .997 
"	 G 

������)
�������>>�< 3.35 1.014 
"	 G 

����
�#	�������'�����'�$���	 3.25 .940 
"	 G 

�����2����� ����<���� ����ก�	��������
�
������
�5)	��� 

3.36 0.978 
 


"	 G 

��	
&6�&
�.�!
�'B�	&�
��� %
�	��	�"'��	&
�	
�����9�����.	ก" �
��
�#$�� 


��*�$�)���ก����กก'�(��ก�	   3.50 .986 �2�������ก 


��*�$�)���ก��)&�(��������
�6/     3.48 .947 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��/O��ก��5�� �) ��     3.46 1.008 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5������ 3.44 1.077 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5���!
�7�   3.43 .994 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5��   3.41 .964 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) �� ��.)&ก�( 3.39 1.098 
"	 G 
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�����A�-6ก7	 X  SD �������	
&6�

&
�. 


��*�$�
ก#
	�ก��5��
��$���   3.38 .987 
"	 G 


��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&�   3.37 .998 
"	 G 


��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� 3.37 1.016 
"	 G 


��*�$�)���5��
�)�3   3.36 .984 
"	 G 


��*�$�
ก#
	�ก��5����      3.29 1.005 
"	 G 

�����2����� ����<������
��*�$�)���������
�����	�#
6)������ก��
�������
�5)	��� 

3.41 1.005 �2�������ก 

��	
&6�&
�.�!
./	����� 
��$
	B�
��� %
�	��	�"'��	&
�	
�����
���" �
��
�#$�� 


��*�$�
ก#
	�ก��ก����กก'�(��ก�	   3.61 .881 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��)&�(��������
�6/     3.59 .918 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��/O��ก��5�� �) ��     3.51 .981 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� 3.49 .963 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5���!
�7�   3.48 .996 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) ���#

ก�)�2*� ��.)&ก�( 3.47 1.030 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5��   3.47 .970 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��
��$���  3.43 .915 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��
�)�3   3.41 .974 �2�������ก 


��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&�   3.40 .968 
"	 G 


��*�$�
ก#
	�ก��5������ 3.40 .986 
"	 G 


��*�$�
ก#
	�ก��5����     3.32 1.039 
"	 G 

�����2����� ���'����$���/����<���
��*�$�)���
�����������	�#
�#����
�������
�5)	��� 

3.47 0.968 �2�������ก 

 

��	
&6�&
�.C���	&��
���'ก�����A� 3.42 0.959 �2�������ก 

 
��ก �����#
 5.12 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)�������2��������

/�!����ก(��� ���	����'���ก �������2����� ����
�������
���ก���'�
���
��*�$������������	 
����� /�!����ก(��� ���	����#�����2�������/�!
)7� ��� G )�� ��6/�#* 
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�����2����� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�������
��#
�!)���2�������ก 
�#	�
 ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� �����&ก ����������&()��������������	 ( X =3.53, 
SD =.855) ����������	�������&()��������������	 ( X =3.51, SD =.876) �������
��
�������
����&( ( X =3.50, SD =.901) ������)
�� 
��������	�����=��#
�������
� ( X =3.48, SD =.936) ����
6����� ������:�*�6)� $���6��
�#	���������	��ก��
����2�$���
/H)��� ( X =3.47, SD =.939) �����ก(�
 ���������&()��������������	 (
ก�)�������) ( X =3.44, SD =.929) ����&(�#
6)�����#����������� 
( X =3.43, SD =.904) ����&()��������������	   ��ก������ ���ก��( X =3.42, SD =.867) 
������������ก��
����2�6)�5)	���	 ($�:�*����	) ( X =3.41, SD =.921)  

 
�����2����� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�������
��#
�!)��
"	 G 
�#	� ��('�)��

���
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� %&��$������&� (%&�
�#	� / %&��'�
��� / ���	�ก�) �#�������
��
���� 
( X =3.40, SD =.875) ����������	�������&( ( X =3.36, SD =.948) ����
�#	����������&($���
�����&��#
6)���� ( X =3.34, SD =.936) ก���'�
���
��*�$�ก��5Q=<�����������	ก�� $�����
��(���3
��
������������	 ( X =3.26, SD =.947) 5)	��������2����� ����<���� �)�������&(�#

6)������ก��
�������
��	&��#
�!)���2�������ก ( X =3.43, SD =.910) 

 
�����2����� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)����������)��������������	��ก��
�������
�

�#
�!)���2�������ก 
�#	� ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� ก��6)������������&(  
�������)��������������	 ( X =3.47, SD =.903) ก��6)�����&(
/9���*�F����ก��)&�(����������(
���������� ( X =3.47, SD =.957) ก��6)��������&(�'�$����2ก=� �������$�����&(
��
�
 �� 
( X =3.45, SD =.982) ก��6)�������������!�'���ก��/R��� � �� ( X =3.42, SD =.884) ก��6)����
����&(�'�$���ก���#����������ก���&)��	ก������(��
� ( X =3.42, SD =.946) 

 
�����2����� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)����������)��������������	��ก��
�������
�

�#
�!)��
"	 G 6)��ก� ก��6)�����&(�'�$���/�!ก��ก�� �)����� ( X =3.37, SD =.944) 5)	�������
�2����� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)����������)��������������	��ก��
�������
��#
�!)���2�
������ก ( X =3.43, SD =0.936) 

 
�����2����� ����<���� ����ก�	��������
�������
��#
�!)���2�������ก 6)��ก� ����


��������	�����=��#
��� ( X =3.45, SD =0.961) �����2����� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)���
�������)��������������	��ก��
�������
��#
�!)��
"	 G 
�#	� ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 
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6)��ก� ��������$(�	�����
� ( X =3.37, SD =.997) ������)
�������>>�< ( X =3.35, SD 
=1.014) ����
�#	�������'�����'�$���	 ( X =3.25, SD =.940) 5)	��������2����� ��
��<���� ����ก�	��������
�������
��#
�!)��
"	 G ( X =3.36, SD =.978) 

 

�����2����� ����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
��#
�!)���2�
������ก 
�#	� ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� 
��*�$�)���ก����กก'�(��ก�	 
( X =3.50, SD =.986) 
��*�$�)���ก��)&�(��������
�6/ ( X =3.48, SD =.947) 
��*�$�
ก#
	�ก��ก��
/O��ก��5�� �) �� ( X =3.46, SD =1.008) 
��*�$�
ก#
	�ก��5������ ( X =3.44, SD =1.077) 
��*�$�

ก#
	�ก��5���!
�7� ( X =3.43, SD =.994) 
��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5�� ( X =3.41, SD =.964) 

 

�����2����� ����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
��#
�!)��
"	 G 

�#	� ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� 
��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) �� ��.)&ก�( ( X =3.39, 
SD =1.098) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��
��$��� ( X =3.38, SD =.987) 
��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&� 
( X =3.37, SD =.998) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� ( X =3.37, SD =1.016) 
��*�$�)���5��
�)�3 
( X =3.36, SD =.984) 
��*�$�
ก#
	�ก��5����  ( X =3.29, SD =1.005) 5)	��������2����� ��
��<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
��#
�!)���2�������ก ( X =3.41, SD 
=1.005) 

 
�����2����� ���'����$���/����<���
��*�$�)��������������	�#
�#����
�������
��#
�!)��

�2�������ก 
�#	� ��('�)�����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� 
��*�$�
ก#
	�ก��ก����กก'�(��ก�	
( X =3.61, SD =.881) 
��*�$�
ก#
	�ก��ก��)&�(��������
�6/ ( X =3.59, SD =.918) 
��*�$�
ก#
	�ก��
ก��/O��ก��5�� �) �� ( X =3.51, SD =.918) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� ( X =3.49, SD =.963) 
��*�$�

ก#
	�ก��5���!
�7� ( X =3.48, SD =.996) 
��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) ���#

ก�)�2*� ��.)&ก�(( X =3.47, 
SD =1.030) 
��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5�� ( X =3.47, SD =.970) 
��*�$�
ก#
	�ก��
��$��� ( X =3.43, 
SD =.915) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��
�)�3 ( X =3.41, SD =.974)   

 
�����2����� ���'����$���/����<���
��*�$�)��������������	�#
�#����
�������
��#
�!)��


"	 G 6)��ก� 
��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&� ( X =3.40, SD =.968) 
��*�$�
ก#
	�ก��5������ 
( X =3.40, SD =.986) 
��*�$�
ก#
	�ก��5����  ( X =3.32, SD =1.039) 5)	��������2����� ��
�'����$���/����<���
��*�$�)��������������	�#
�#����
�������
��#
�!)���2����� ( X =3.47, SD 
=.968) C���	&��
���'ก�����A� ( X =3.42, SD =.959) 
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��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  ��(�ก=<!������)$��� ����
�������
�
��ก���'�
���
��*�$������������	 �������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.13 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��������)$������/�!����ก(��� 

         ���	����'���ก ��������)$��� ����
�������
���ก���'�
���
��*�$������������	 
�����A�-6ก7	 X  SD �������	


�	����� 

��	
�	������!
�'B"
���$��	���

+����9�����.	ก" �
��
�#$�� 

������)
�� 
��������	�����=��#
�������
� 3.96 .914 ��)$�����ก 

�����&ก ����������&()��������������	   3.95 .912 ��)$�����ก 
����6����� ������:�*�6)� $���6��
�#	���������	��
ก��
����2�$���
/H)��� 

3.93 .910 ��)$�����ก 

����������	�������&()��������������	   3.92 .907 ��)$�����ก 

����&(�#
6)�����#����������� 3.92 .937 ��)$�����ก 

%&��$������&� (%&�
�#	� / %&��'�
��� / ���	�ก�) �#����
���
��
����  

3.92 .910 ��)$�����ก 

�������
��
�����������&( 3.91 .903 ��)$�����ก 

����������	�������&( 3.87 .912 ��)$�����ก 

����&()��������������	   ��ก������ ���ก�� 3.86 .888 ��)$�����ก 

������������ก��
����2�6)�5)	���	 ($�:�*����	)   3.85 .907 ��)$�����ก 

�����ก(� ���������&()��������������	 (
ก�)��
�����) 

3.82 .910 ��)$�����ก 

����
�#	����������&($��������&��#
6)���� 3.81 .899 ��)$�����ก 

ก���'�
���
��*�$�ก��5Q=<�����������	ก�� $���
����(���3
��
������������	 

3.75 .929 ��)$�����ก 

������)$��� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�
������
�5)	��� 

3.88 .070 ��)$�����ก 

��	
�	������!
���C���D���9�����.	กก	���8�����!	�"	���	�"'��	&
�	
��.	ก" �
��
�#$�� 

ก��6)�����&(
/9���*�F����ก��)&�(����������(��
�������� 

3.98 .901 ��)$�����ก 

ก��6)������������&(  �������)��������������	 3.97 .887 ��)$�����ก 
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�����A�-6ก7	 X  SD �������	


�	����� 

ก��6)�������������!�'���ก��/R��� � ��  3.93 .858 ��)$�����ก 

ก��6)��������&(�'�$����2ก=� �������$�����&(

��
�
 �� 

3.92 .915 ��)$�����ก 

ก��6)�����&(�'�$���/�!ก��ก�� �)����� 3.90 .876 ��)$�����ก 

ก��6)��������&(�'�$���ก���#����������ก���&)��	
ก������(��
� 

3.88 .887 ��)$�����ก 

������)$��� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)���
�������)��������������	��ก��
�������
�5)	��� 

3.93 .887 ��)$�����ก 

��	
�	������!
�'B"
���$�	�ก	��	&�
�" �
��
�#$�� 

������)
�������>>�< 4.01 .930 ��)$�����ก 

����
��������	�����=��#
��� 4.01 .886 ��)$�����ก 

��������$(�	�����
� 4.01 .909 ��)$�����ก 

����
�#	�������'�����'�$���	 3.87 .917 ��)$�����ก 

������)$��� ����<���� ����ก�	��������
�
������
�5)	��� 

3.98 .911 ��)$�����ก 

��	
�	������!
�'B�	&�
��� %
�	��	�"'��	&
�	
�����9�����.	ก" �
��
�#$�� 


��*�$�)���ก��)&�(��������
�6/     4.05 .938 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��/O��ก��5�� �) ��     4.04 .943 ��)$�����ก 


��*�$�)���ก����กก'�(��ก�	   4.03 .935 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) �� ��.)&ก�( 4.00 .964 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&�   3.99 .966 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5������ 3.99 .982 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5��   3.98 .986 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5���!
�7�   3.98 .977 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��
��$���   3.95 .937 ��)$�����ก 


��*�$�)���5��
�)�3   3.92 1.012 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� 3.92 .999 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5����      3.89 .987 ��)$�����ก 
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�����A�-6ก7	 X  SD �������	


�	����� 

������)$��� ����<������
��*�$�)���������
�����	�#
6)������ก��
�������
�5)	��� 

3.98 .969 ��)$�����ก 

��	
�	������!
./	����� 
��$
	B�
��� %
�	��	�"'��	&
�	
�����
���" �
��
�#$�� 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��)&�(��������
�6/     4.10 .839 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก����กก'�(��ก�	   4.09 .854 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��ก��/O��ก��5�� �) ��     4.06 .965 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) ���#

ก�)�2*� ��.)&ก�( 4.04 .958 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5��   4.01 .964 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5���!
�7�   4.00 .964 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��
��$���  3.98 .906 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5������ 3.98 .991 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&�   3.97 .961 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��
�)�3   3.96 .978 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� 3.94 .969 ��)$�����ก 


��*�$�
ก#
	�ก��5����     3.86 .993 ��)$�����ก 

������)$��� ���'����$���/����<���
��*�$�)���
�����������	�#
�#����
�������
�5)	��� 

4.00 0.945 ��)$�����ก 

C���	&��
���'ก�����A� 3.95 0.756 ��)$�����ก 

 

��ก �����#
 5.13 ��)����
"(#
	 ����
�#
	�
���� �F�� �(!�!)��������)$������
/�!����ก(��� ���	����'���ก ��������)$��� ����
�������
���ก���'�
���
��*�$������������	 
����� /�!����ก(��� ���	����#������)$��� ����
�������
���ก���'�
���
��*�$������������	 ��
)��� ��� G )�� ��6/�#* 

 
������)$��� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�������
��#
�!)����)$�����ก 5)	


�#	�('�)�� �����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� ������)
�� 
��������	�����=��#
�������
� 
( X =3.96, SD =.914) �����&ก ����������&()��������������	 ( X =3.95, SD =.912) ����6����� 
������:�*�6)� $���6��
�#	���������	��ก��
����2�$���
/H)��� ( X =3.93, SD =.910) ����������	���
����&()��������������	 ( X =3.92, SD =.907) ����&(�#
6)�����#����������� ( X =3.92, SD =.937) 
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%&��$������&� (%&�
�#	� / %&��'�
��� / ���	�ก�) �#�������
��
���� ( X =3.92, SD =.910) �������
��
����
�������&( ( X =3.91, SD =.903) ����������	�������&( ( X =3.87, SD =.912) ����&()���������
�����	   ��ก������ ���ก�� ( X =3.86, SD =.888) ������������ก��
����2�6)�5)	���	 ($�:�*�
���	) ( X =3.85, SD =.907) �����ก(� ���������&()��������������	 (
ก�)�������) ( X =3.82, SD 
=.910) ����
�#	����������&($��������&��#
6)���� ( X =3.81, SD =.899) ก���'�
���
��*�$�        
ก��5Q=<�����������	ก�� $�������(���3
��
������������	 ( X =3.75, SD =.929) 5)	������� 
��)$��� ����<���� �)�������&(�#
6)������ก��
�������
�  �#
�!)����)$�����ก ( X =3.88, SD =.070) 

 
������)$��� ��/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)����������)��������������	��ก��
�������
�

�#
�!)����)$�����ก 5)	
�#	�('�)�� �����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� ก��6)�����&(
/9�
��*�F����ก��)&�(����������(���������� ( X =3.98, SD =.901) ก��6)������������&(  �������
)��������������	 ( X =3.97, SD =.887) ก��6)�������������!�'���ก��/R��� � �� ( X =3.93, SD 
=.858) ก��6)��������&(�'�$����2ก=� �������$�����&(
��
�
 �� ( X =3.92, SD =.915) ก��6)�����&(
�'�$���/�!ก��ก�� �)����� ( X =3.90, SD =.876) ก��6)��������&(�'�$���ก���#����������      
ก���&)��	ก������(��
� ( X =3.88, SD =.887) 5)	���������)$��� ��/�!5	��3�#
6)������ก      
ก��
/H)����������)��������������	��ก��
�������
��#
�!)����)$�����ก ( X =3.93, SD =.887) 

 
������)$��� ����<���� ����ก�	��������
�������
��#
�!)����)$�����ก 5)	
�#	�('�)��

 �����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� ������)
�������>>�< ( X =4.01, SD =.930) ����
�����
���	�����=��#
��� ( X =4.01, SD =.886) ��������$(�	�����
� ( X =4.01, SD =.909) ����
�#	���
����'�����'�$���	 ( X =3.87, SD =.917) 5)	���������)$��� ����<���� ����ก�	��������
�
������
��#
�!)����)$�����ก ( X =3.98, SD =.911)  

 
������)$��� ����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
��#
�!)��

��)$�����ก 5)	
�#	�('�)�� �����
"(#
	 ( X ) ��ก��ก6/���	 6)��ก� 
��*�$�)���ก��)&�(������
��
�6/ ( X =4.05, SD =.938) 
��*�$�
ก#
	�ก��ก��/O��ก��5�� �) �� ( X =4.04, SD =.943) 
��*�$�)���
ก����กก'�(��ก�	 ( X =4.03, SD =.935) 
��*�$�
ก#
	�ก��5�� �) �� ��.)&ก�( ( X =4.00, SD =.964) 

��*�$�
ก#
	�ก������)��5($� �&� ( X =3.99, SD =.966) 
��*�$�
ก#
	�ก��5������ ( X =3.99, SD 
=.982) 
��*�$�
ก#
	�ก��	���ก=�5�� ( X =3.98, SD =.986) 
��*�$�
ก#
	�ก��5���!
�7� ( X =3.98, SD 
=.977) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��
��$��� ( X =3.95, SD =.937) 
��*�$�)���5��
�)�3 ( X =3.92, SD 
=1.012) 
��*�$�
ก#
	�ก��5��$���� ( X =3.92, SD =.999) 
��*�$�
ก#
	�ก��5����  ( X =3.89, SD =.987) 
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5)	���������)$��� ����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
��#
�!)��
��)$�����ก ( X =3.98, SD =.969)    

 
     5.1.4 ��
�"�
����!
ก	�&�E�	" �
��
�#$����ก	��/	�"�
�� %
�	�ก����ก��"'��	&
�	
���& �
���

"
����
�ก����	
��
�ก	��
��!	� 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���� 400 ��  �����
�����! ��ก����P����
�

������
���ก���'�
���
��*�$�
ก#
	�ก�������������	�#%&���)�������)
$7���*���*� �'���� 78 �� 5)	
%&�����	6)���)ก(�������&(��ก
/9� 4 ก(��� ��
ก<S3 )�� ��6/�#* 

 
5.1.4.1 �'���ก �����
�����!�$�/���/���)���
��*�$���
�������
� 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$�/���/���)���
��*�$���
�

������
� �'����  26 �� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ��������)�������)
$7�6)���กก��� 1 
��� �������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.14 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$� 
                      /���/���)���
��*�$���
�������
�  

��	��� %
�	" �
��
�#$�� ./	��� (���%�) ��
��� 

����&(�#
�'�
�������#�����&ก ����(!�#
�������
��
���� 

8 25.00 
 

�'�
�������&(�#
�$���(!������	 5 15.63 

���ก���'�
���
��
���������$���กก����#* 

��� ก����กก'�(��ก�	 ก�����/�!���
��$�� 

4 12.50 
 

����&( ����#������)
�� 3 9.38 
����&(�#
�'�
�������#����$(�ก$(�	 3 9.38 
6�����
���ก��5Q=<���������ก
ก��6/ 2 6.25 
����&(��ก���'�
�������#���� ��
��
��ก�� 2 6.25 
������
����2�����&(6)����	 2 6.25 
��=��#
�����ก����
����������
�����6)����	 1 3.13 
�	ก
��*�$� ��������	 
��� ��	
)7ก ��	���� ��	
�'���� ��	%&��&���	� 

1 3.13 
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��	��� %
�	" �
��
�#$�� ./	��� (���%�) ��
��� 

����&(�#
�'�
��� ���������
�����6)����	 1 3.13 
��
 32 100.00 

 
��ก �����#
 5.14 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��

���
�����!�$�/���/���)���
��*�$���
�������
� ����� /�!����ก(��� ���	���
�����!�������&(�#

�'�
�������#�����&ก ����(!�#�������
��
�����#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 25.00 ���(������ 
�'�
�������&(�#
�$���(!������	 ��)
/9����	(! 15.63 
���ก���'�
���
��
���������$���กก����#* 

��� ก����กก'�(��ก�	 ก�����/�!�����$�� ��)
/9����	(! 12.50 ����&( ����#������)
���(!
����&(�#
�'�
�������#����$(�ก$(�	 ��)
/9����	(! 9.38 6�����
���ก��5Q=<���������ก
ก��6/ 
����&(��ก���'�
�������#���� ��
��
��ก�� �(!������
����2�����&(6)����	 ��)
/9����	(! 6.25 
��=��#
�����ก����
����������
�����6)����	 �	ก
��*�$� ��������	 
��� ��	
)7ก ��	���� ��	�'���� ��	
%&��&���	� �(!����&(�#
�'�
��� ���������
�����6)����	 ��)
/9����	(! 3.13  ��('�)�� 
 

5.1.4.2 �'���ก �����
�����!�$�/���/���)���%&�)'�
�����	ก�� 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$�/���/���)���%&�)'�
�����	ก��

�'���� 11 �� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ��������)�������)
$7�6)���กก��� 1 ��� 
�������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.15 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$� 
                       /���/���)���%&�)'�
�����	ก�� 

��	�,+��/	��$��	�ก	� ./	��� (���%�) ��
��� 

����#�����&�����
�������
��
���#
�!���	��) 5 38.47 
����#�������
��
���� 2 15.38 
����#������
����� �
�� 2 15.38 
 ����&)�������� 1 7.69 
����'�
�������&(�$���
��2���กก����#* 1 7.69 
���/�����P�ก���2ก=�����ก��'�
��
��$�
���������	��)����&(�������6)�)#	�
��2*� 

1 7.69 

%&�)'�
�����	ก���*'�
�#	�6�����TU� 1 7.69 

��
 13 100.00 
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��ก �����#
 5.15 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��
���
�����!�$�/���/���)���%&�)'�
�����	ก�� ����� /�!����ก(��� ���	���
�����!�������#�����&�
����
�������
��
���#
�!���	��) �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 38.47 ���(������ ����#����
���
��
�����(!����#������
����� �
�� ��)
/9����	(! 15.38  ����&)�������� ����'�
�������&(
�$���
��2���กก����#* ���/�����P�ก���2ก=�����ก��'�
��
��$����������	��)����&(�������6)�)#
	�
��2*��(!%&�)'�
�����	ก���*'�
�#	�6�����TU� ��)
/9����	(! 7.69  ��('�)�� 
   

5.1.4.3 �'���ก �����
�����!�$�/���/���)��� ����
�������
� 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$�/���/���)��� ����
�������
�

�'���� 24 �� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ��������)�������)
$7�6)���กก��� 1 ��� 
�������'���ก6)�)���#* 
 
�	�	���� 5.16 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$� 
                       /���/���)��� ����
�������
� 

��	����" �
��
�#$�� ./	��� (���%�) ��
��� 

�����ก��/(��
ก#
	�ก�������� ������� 5 18.52 
��
�����'�
���
��*�$��#
������
�����6)�
���	 

4 14.80 

���$�
���
�������
�����#
������	���������
����&(6)��	�����)
�7� 

3 11.11 

���$�
��5�5(	#�#
������	�����	��ก��
�'�
�������&( 

2 7.41 

�(�
���>>�<��������(����*��#
���%�)��� 
(��*�$�ก�!��	�����(!���	�) 

2 7.41 

��
�����'�
�������&(�#
������
�����6)����	 2 7.41 
���/�!��������;3��
�������
��$�
/9��#
�&���ก
��ก�2*� 

2 7.41 

��
�������
�����#ก����P���	��� ��
��
�� 2 7.41 

�
��(�#�#�����P��ก�!���ก��%(� �$��#
�������������ก�2*� (ก�� �) �� ก�����	
�'�) 

2 7.41 
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��	����" �
��
�#$�� ./	��� (���%�) ��
��� 

��
�������
������P���&/���ก���'�
���
�$��#����������� 

2 7.41 

$�ก�!��	��������'� 
�������&()���
��������กก����#* 

1 3.70 

��
 27 100.00 

 
��ก �����#
 5.16 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��

���
�����!�$�/���/���)��� ����
�������
� ����� /�!����ก(��� ���	���
�����!��������ก
��/(��
ก#
	�ก�������� ������� �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 18.52 ���(������ ��
����
�'�
���
��*�$��#
������
�����6)����	 ��)
/9����	(! 14.80 ���$�
���
�������
�����#
������	������
�������&(6)��	�����)
�7� ��)
/9����	(! 11.11 ���$�
��5�5(	#�#
������	�����	��ก���'�
���
����&( �(�
���>>�<��������(����*��#
���%�)��� (��*�$�ก�!��	�����(!���	�) ��
�����'�
���
����&(�#
������
�����6)����	 ���/�!��������;3��
�������
��$�
/9��#
�&���ก��ก�2*� ��
�������
�����#
ก����P���	��� ��
��
�� 
�
��(�#�#�����P��ก�!���ก��%(� �$��#�������������ก�2*� (ก�� �) �� 
ก�����	�'�) ��
�������
������P���&/���ก���'�
����$��#����������� ��)
/9����	(! 7.41 �(!
$�ก�!��	��������'�
�������&()�����������กก����#* ��)
/9����	(! 3.70  ��('�)�� 
 

5.1.4.4 �'���ก �����
�����!�$�/���/���)���ก���'�
�����	ก�� 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$�/���/���)���ก���'�
���

��	ก�� �'���� 11 �� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ��������)�������)
$7�6)���กก��� 1 ��� 
�������'���ก6)�)���#* 

 
�	�	���� 5.17 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$� 
                       /���/���)���ก���'�
�����	ก�� 

��	�ก	��/	�"�
�	�ก	� ./	��� (���%�) ��
��� 

����'�
�������&(�#
������
�����6)����	 4 28.57 
���$���;#ก���'�
�������&()����������#

������� 

3 21.43 

6�����5Q=<�%(� ��<S3����	ก��������
��ก
ก��6/ 

2 14.29 
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��	�ก	��/	�"�
�	�ก	� ./	��� (���%�) ��
��� 

ก���'�
�����	ก�� ����!)�ก�(!��)
�7� 2 14.29 
����'�
�������&(
ก#
	�ก��5���#
�������

/9�ก��
	�! 
��
�$���;#/O��ก�� 

1 7.14 

�����)���ก�������ก���������ก��
ก���'�
�������&()��������� 

1 7.14 

����'�
�������&()���������%��������
�
��
�����3 
���!������
�����6)����	 

1 7.14 

��
 14 100.00 

 
��ก �����#
 5.17 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��

���
�����!�$�/���/���)���ก���'�
�����	ก�� ����� /�!����ก(��� ���	���
�����!������
�'�
�������&(�#
������
�����6)����	 �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 28.57 ���(������ ���$�
��;#ก���'�
�������&()����������#
������� ��)
/9����	(! 21.43 6�����5Q=<�%(� ��<S3��
��	ก����������ก
ก��6/�(!ก���'�
�����	ก�� ����!)�ก�(!��)
�7� ��)
/9����	(! 14.29 ���
�'�
�������&(
ก#
	�ก��5���#
�������
/9�ก��
	�! 
��
�$���;#/O��ก�� �����)���ก�������ก����
�����ก�� ก���'�
�������&()��������� ����'�
�������&()���������%��������
���
�����3 
���!
������
�����6)����	 ��)
/9����	(! 7.14  ��('�)�� 
 

5.1.4.5 �'���ก �����
�����!�$�/���/���)�����
� G 

��
������<�/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$�/���/���)�����
� G �'���� 8 

�� 5)	/�!����ก(��� ���	��� 1 �� ��������)�������)
$7�6)���กก��� 1 ��� �������'���ก6)�
)���#* 
 
�	�	���� 5.18 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก �����
�����!�$� 
                       /���/���)�����
� G 

��	�
 �� F ./	��� (���%�) ��
��� 

�'��$�)#�#
��) 3 37.5 
6��6)������
�������
� 1 12.5 
������)$����	&����!)��ก(��
���!
$7����
���ก��
�(�6������!
/9�6/6)� 

1 12.5 
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��	�
 �� F ./	��� (���%�) ��
��� 

�	�ก�$��#���	3
"��!���/�!�'��	&��#
����#
�����	 

1 12.5 

ก����
�����!)�ก���	������
����2�
����&(6)����	�2*� 

1 12.5 

�	�ก�$��#ก�� ������ก���'�
�������&(
)����������	�����
'�
��� 

1 12.5 

��
 8 100.00 

 
��ก �����#
 5.18 ��)��'�����(!���	(!���/�!����ก(��� ���	����'���ก ��

���
�����!�$�/���/���)�����
� G ����� /�!����ก(��� ���	����#���
�����!�����
�������
�����'�
$����#
��� �
���$�)#�#
��) �#�'������ก�#
��) ��)
/9����	(! 37.5 ���(������ 6��6)������
�������
� 
������)$����	&����!)��ก(��
���!
$7�������ก��
�(�6������!
/9�6/6)� �	�ก�$��#���	3
"��!
���/�!�'��	&��#
����#�����	 ก����
�����!)�ก���	������
����2�����&(6)����	�2*� �(!�	�ก�$��#     
ก�� ������ก���'�
�������&()����������	�����
'�
��� ��)
/9����	(! 12.5  ��('�)�� 
 
      5.1.5 ก	��$���	��D"�"�
&��GD (Correlation Analysis) 

%&�����	 ���ก����
���!$3�$������;3�!$���������2������(!������)$������/�!����
ก(��� ���	��� 
��
���
���!$3��� �����2������(!������)$������/�!����ก(��� ���	��� ����
�
������
���ก���'�
���
��*�$������������	�#�$������;3ก���	���6����� 5)	�����<���ก/�!����
ก(��� ���	����'���� 400 ��  

 

��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	���5)	

������ 5)	%(ก����
���!$3�$������;3�#��	(!
�#	))�� ��6/�#*   
 

�	�	���� 5.19 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 
         /�!����ก(��� ���	���5)	������ 

 �����2����� ������)$��� 
Pearson Correlation 1.00 .347** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
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 �����2����� ������)$��� 
Pearson Correlation .347** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 
 ��ก �����#
 5.19 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	���5)	������ �����  

������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = .347** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 

 $��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#
����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก��5)	������ �#
����������;3���!)�� 
'�  
 


��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	�����
)�����<���� ��������&(�#
6)������ก��
�������
� 5)	%(ก����
���!$3�$������;3�#��	(!
�#	)
)�� ��6/�#*   
 
�	�	���� 5.20 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 

         /�!����ก(��� ���	��� )�����<���� ��������&(�#
6)������ก��
�������
� 
 �����2����� ������)$��� 

Pearson Correlation 1.00 .281** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
Pearson Correlation .281** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 

��ก �����#
 5.20 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	��� )�����<���� ��������&(�#
6)������ก��
�������
� �����  
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������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = . 281** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 
$��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#

����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก����)�����<���� ��������&(�#
6)������ก��
�������
� �#
����������;3���!)�� 
'� 

 

��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	�����

)���/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)������������������ก��
�������
� 5)	%(ก����
���!$3�$������;3
�#��	(!
�#	))�� ��6/�#*   
 
�	�	���� 5.21 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 

/�!����ก(��� ���	��� )���/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)������������������ก��
�
������
� 

 �����2����� ������)$��� 
Pearson Correlation 1.00 .388** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
Pearson Correlation .388** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 

��ก �����#
 5.21 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	��� )���/�!5	��3�#
6)������กก��
/H)������������������ก��
�������
�
�����  

������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = .388** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 
$��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#

����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก����)���/�!5	��3�#
 6)������กก��
/H)������������������ก��
�������
�                      
�#
����������;3���!)�� 
'� 
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��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	�����
)�����<���� ����ก�	��������
�������
� 5)	%(ก����
���!$3�$������;3�#��	(!
�#	))�� ��6/�#*   
 
�	�	���� 5.22 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 

/�!����ก(��� ���	��� )�����<���� ����ก�	��������
�������
� 
 �����2����� ������)$��� 

Pearson Correlation 1.00 .332** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
Pearson Correlation .332** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 

��ก �����#
 5.22 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	��� )�����<���� ����ก�	��������
�������
� �����  

������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = .332** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 
$��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#

����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก����)�����<���� ����ก�	��������
�������
� �#
����������;3���!)�� 
'� 
 


��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	�����
)�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
� 5)	%(ก����
���!$3�$������;3�#
��	(!
�#	))�� ��6/�#*   
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�	�	���� 5.23 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 
/�!����ก(��� ���	��� )�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�
������
� 

 �����2����� ������)$��� 
Pearson Correlation 1.00 .323** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
Pearson Correlation .323** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 

��ก �����#
 5.23 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	��� )�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
� �����  

������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = .323** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 
$��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#

����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก����)�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
� �#
����������;3
���!)�� 
'� 
 


��
������<��$������;3�!$���������2������(!������)$���/�!����ก(��� ���	�����
)����'����$���/����<���
��*�$�)��������������	�#
�#����
�������
� 5)	%(ก����
���!$3
�$������;3�#��	(!
�#	))�� ��6/�#*   
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�	�	���� 5.24 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$������ 
/�!����ก(��� ���	��� )����'����$���/����<���
��*�$�)��������������	�#
�#����
�
������
� 

 �����2����� ������)$��� 
Pearson Correlation 1.00 .321** 
Sig. (2-tailed)  .000 

�����2����� 

�'���� 400 400 
Pearson Correlation .321** 1.00 
Sig. (2-tailed) .000  

������)$��� 

�'���� 400 400 
** �#����������;3�	����#��	�'���>������ ��#
�!)�� .01 
 

��ก �����#
 5.24 ��)�ก����
���!$3����$������;3�!$���������2������(!������)$���
���/�!����ก(��� ���	��� )�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
� �����  

������/�!���;�e�$������;3���
�#	�3��� = .321** 
��� Sig. = .000 :2
��#������	ก��� α (.001) 
$��	������� �#
�!)����	�'���> .001 �����2��������/�!����ก(��� ���	����#

����������;3�����กก��������)$������/�!����ก(��� ���	���$����#����������;3ก��6/��
������
)#	�ก����)�����<������
��*�$�)��������������	�#
6)������ก��
�������
� �#
����������;3
���!)�� 
'� 
 
5.2 ��-���$�
�����	��ก�'!
���
�!	����
��!
" �
��
�#$���
��	������

ก�������� 
 

%&�����	)'�
���ก��
ก7�����&(��กก�������=<3ก2
�5��������/�!����ก(��� ���	��������$��)
�������#�� �(!���$��)����ก�� �'�������$��)(! 40 �� ����
/9��'�
���#
�#�'����/�!��ก���ก 
5 ���)����ก���� �(!���$��) )���#* ���$��)������#�� 6)��ก� �'�
��
�����������#�� �'�
��/�ก
���� �'�
������	 �'�
��)�������) �(!�'�
��5���&� �������$��)����ก�� 6)��ก� �'�
��
����
����ก�� �'�
���*'���� �'�
��$���
��� �'�
�������� �(!�'�
���(  �����)��)�������
/�!��ก� �'������*���*� 80 �� :2
��!�;���	��	(!
�#	) )�� ��6/�#* 
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      5.2.1 "#	�ก	�BD��	�"'��	&
�	
���������	������

ก�������� 
 
 /�!������������� !�����ก
"#	�
$���/�!��/U>$�)��������� 5)	�����  ��ก/f�	

)��	5��
��$��� ����)��5($� �&��(!5����	6��
�7����
��
����กก���'���� ����  �����  �&����� 
/�)���  ก�!)&ก
�(�
�� ก�!)&ก���
��� 5�����
��� /�)�� 6��$��) 
/9� �� ��ก��ก��*�  	������� �#
/�!�������������	��������
��#
/f�	)��	5���&������ก���ก����� 	�
�� �) �!
�7�/�ก�)(&ก 
�!
�7� ����*'�
$(���  

 
 /�!����ก(��� ���	��������$>���������&(
��
�������������	�(!5����	6��
�7���*����

 �
���(!���/�!������	���������กก���&)��	ก��
�������������2�����ก��<3)���������
������� ��ก
��
������ >� ��#
����
(���$�TU� ��กก��6/�����	3 ��กก���&)��	ก��%&��'������    
ก���&)��	ก��
��
������ 6)���������&���ก�&�	3�����	����(!
)7ก ��กก�����
ก )��	 �
�� �(!����
����&(
��
����ก �
���#����
ก#
	�����ก��
��
�������� 
��� 
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